

ПОСТАНОВА Державної Ради Республіки Крим Къырым Джумхуриети Девлет Шурасынынъ КЪАРАРЫ

О назначении руководителя Аппарата Государственного Совета Республики Крым

В соответствии с пунктом 4 части 3 статьи 73, пунктом 2 части 2 статьи 76 Конституции Республики Крым, пунктом 40 части 2 статьи 8, частью 5 статьи 21 Закона Республики Крым от 15 мая 2014 года № 2-ЗРК "О Государственном Совете Республики Крым — Парламенте Республики Крым", пунктом 4 главы 1 Положения об Аппарате Государственного Совета Республики Крым, утвержденного Постановлением Государственного Совета Республики Крым от 28 мая 2014 года № 2168-6/14, представлением Председателя Государственного Совета Республики Крым Константинова В. А. и заявлением Дворченко Н. В.

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

- 1. Назначить Дворченко Наталью Валерьевну с 6 апреля 2020 года на должность государственной гражданской службы Республики Крым руководителя Аппарата Государственного Совета Республики Крым на срок полномочий Государственного Совета Республики Крым второго созыва.
 - 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня принятия.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь, 6 апреля 2020 года № 339-2/20